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A  kormány
és a főváros tárgyal 
az U j Szent Jáuios-körkáz 
építkezésének befejezéséről

Hatvanezer tüdőbetegre négyszáz
kórházi hely ezik Budapesten,

— Az Uj Nemzedék tudósítójától. —&

A  diszpenzerek kimutatása szerint Bt* 
dapesten ötven-hatvanezer tuberkulotíkus 
van. Ezzel az óriási számmal egyáltalán 
nem arányosak a tüdőbetegek számává 
rendelkezésre álló kórházi helyek. A  bel« 
gyógyászati klinikák néhány ágyán ki« 
vül, a Zita-, Szent István- és az Uj Szemé.

J Jrfnoí-kórházban vesznek csak fel tuber« 
kulótikns beteget s igy a főváros hatva** 
ezer betegére összesen három-négyszáz, 
kórházi hely fut.

A főváros érezte a helyzet lehetettemé« 
gét s a béke utolsó éveiben elhatározta, 
hogy nagyszabású tüdőbeteg-kórházat 
épít. A  háborús anyagdrágaság azonban 
az építkezés beszüntetésére kényszeri« 
tette a fővárost s az Uj Szent János-kór* 
ház épülettömbje mögött most befejezet­
lenül állnak a főváros legnagyobb tüdő« 
betegosztályának hatalmas pavükrajai* 
Felkerestük a főváros kórházi ttgyosztái« 
jvát, ahol következőket mondták az UJ 
Szent János-kórház építkezésének befcn 
jézéséről:

— Az építkezés beszüntetését még 1919
őszén rendelte el a közgyűlés. Azóta csak 
az időjárás okozta károkat javíttatjuk,, 
a munka tehát úgyszólván teljesen szí* 
netel. «

—  A  főváros bizottságai azonban azótá

is állandóan foglalkoznak az építkezés 
ügyével s több ízben tervbe vették 
folytatását. A  helyzet azonban az, hogy 
a főváros nem tudja az építkezés kölU 
ségeit előteremteni. A  kormánynál ál« 
landóan sürgetik, hogy járuljon hozzál 
az építkezés befejezésének költségeihez. 
l«egutóbb májusban kértük erre. Felter« 
jesztésünkre akkor biztató választ kap« 
tünk, amely szerint, ha nem is az összes 
költségeket, de legalább tízmillió koro­
nát magára vállal az állam. Az ígéret 
azonban ígéret maradt.

—  A  kórház építésének költségeit ere­
detileg négymillió koronában irányoz­
ták elő. Az épületek már tető alatt 
vannak, azt lehet mondani, háromne­
gyedrészben készek, a hátralevő munka 
s a felszerelés a hihetetlen anyagdrága- 
ság miatt azonban még hetvenmillióba 
kerülne. Itt csak a kormány segíthet.

— A pénzügyi bizottság legutóbb fel­
hívta ügyosztályunkat, hogy a kórház 
építésének és berendezésének költségve­
tését terjessze a közgyűlés elé. Nincs ki­
zárva, hogy a pénzügyi bizottság és a fő­
város hajlandó lesz nagyobb áldozatok« 
ra. Magánértesülésünk szerint abban az 
esetben, ha a főváros a költségek felét 
magára vállalná, a kormány hajlandó, 
a másik részt folyósítani.

*— Legfőbb ideje volna az Uj Szent 
oános-kórház építkezésének befejezése. 
Tüdőbetegeink elhelyezése a legsulyo* 
sabb esetekben is óriási nehézségekbe 
ütközik. A jelentkezőknek hónapokig 
kell várni, mig sorra kerülhetnek. Kórhá­
zainkba egyébként is csak nyílt tuber­
kulózisban szenvedőket veszünk fel s 
nem kell magyarázni, mekkora veszedel­
met jelentenek ezek a betegek, ha kör­
nyezetüktől nem választatjuk él őkét.
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